M8 — pracovni list — s¢itani a od¢itani mnohoclen(
Vypocitej:

a) (8a’ + 15a — 7b) — (19 a2 — 6a +7b) =
b) (7x + 9y) + (5x — 11y) — (-6x + 6y) =

c) (12x + 4x*>—5x3) — (6x3 — 11x* + 8x) =
d) (-7a + 5b —3c) + (-4a —5b + 12¢) =

e) (23’ +4a) - (-4a - 4a%) + (-4a° - 8a%) =
f) (12x - 3y - 4z) — (-2x + 13y + 142) =

g) (-11x — 15y) — (22x — 3y) =

h) (7a—3b—6c) + (-8a + 3b + 6¢) =

i) (5a%+ 5a—9b) — (9a%—6a +7b) =

j) (-a®+2a)-(6a—4a%)-(4a*—8a?) =

Zapis a zjednodus:

a) K souctu Cisel 3x a 2y pficti jejich rozdil

b) K souctu Cisel 5x a 3y pficti dvojndsobek jejich rozdilu
c) Od souctu cisel 2x a 8y odecti jejich rozdil

d) K rozdilu Cisel 4x a 6y pficti jejich soucet

e) K rozdilu Cisel x a 7y pricti trojndsobek jejich souctu



